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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Elveszik az utolsó reményt is: végleg felszámolják a 
szentesi szülészetet?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt években számos fórumon, parlamenti szakbizottságokban, plenáris ülésen téma volt a
kórházunk  sorsa.  Eddig Önök mindig  azt  mondták,  hogy  a  szülészet  újra  nyitása  azért  nem
lehetséges, mert nincs megfelelő számú szakember. 

A Népjóléti Bizottság meghallgatásán Miniszter úr eltért az eddig megszokott magyarázattól. Nem
szakemberhiányra fogta az osztály bezárását, hanem arra, hogy nem volt megfelelő születésszám a
kórházban. Ön szerint nem született 700 gyermek.  

Fel szeretném hívni a figyelmét, hogy számos olyan szülészet működik az országban, ami nem éri
el az előírt születésszámot, ráadásul Szentesen a bezárás előtti évtől eltekintve mindig 700 felett
volt az éves szülésszám. 

Tavaly nyáron először hallottam azt az információt, hogy az egyébként felújított szülészet helyére
átkerülhet a neurológia.  A napokban azonban megerősítést  kaptam, hogy elindult  a folyamat.  A
felújított szülészetünket szétverik, a neurológiát ide költöztetik és elveszik az utolsó reményét is
annak, hogy a szentes és környéki gyermekek születési helye szeretett városunk Szentes lehessen. 

Természetesen egy ilyen fontos, fajsúlyos kérdésben ismét nem volt annyira képes a fenntartó, hogy
tájékoztassa a lakosságot.  

A felújított  szülészetet  szétverik,  másik  osztály  kerül  a  helyére,  ezzel  az  egynapos  ellátások is
veszélybe kerülnek. Ezeket a műtéteket már jelenleg is a baleseti sebészet műtőjében végzik, mivel
a  szülészeti  műtő  engedélyét  felfüggesztették. Mind  betegjogi,  mind  szakmai
szempontból megkérdőjelezhető, sőt egyenesen hajmeresztő betegútvonalon szállítják a műtét előtt
és után   a két  épület  között  a  betegeket. Ennek során két olyan  nyilvános  téren szállítják át ahol



rendszerint  30-40   járóbeteg várakozik  labor,  vagy egyéb vizsgálatra.  Ez  mind betegjogi,  mind
higiénés szempontból kifogásolható. A fent jelzett átalakítással tovább fog romlani a helyzet, mert
az  átalakítás  során,  majd  az  idegosztály  odaköltöztetésével  a  műtőből  történő  hordágyas
visszaszállítás során nem lesz használható a lift,  hiszen az azidegosztály területén lesz, ahol nem
lehet átszállítani ezeket a nőket. 

Ezt a  problémát  könnyen  orvosolni  tudnák,  ha a  szülészeti  műtőt kis  átalakítás  után
ismét használhatnák  az  egynapos  ellátások  keretén  belül. Sajnos  a  fenntartó  ennek  még  a
lehetőségét sem volt hajlandó megvizsgálni, pedig most az átalakítás során erre volna lehetőség.  

 

Tisztelt Miniszter Úr!

Mikor tájékoztatták a lakosságot arról, hogy a neurológia át fog kerülni a felújított egyébként bezárt
szülészeti osztály helyére? 

Meg tudják erősíteni, hogy véglegesen ezen a helyszínen marad a neurológiai osztály?

Milyen lépéseket tesznek annak érdekében, hogy az egynapos nőgyógyászati ellátásban részesülő 
nők ne részesüljenek megalázásban? Hajlandók-e megvizsgálni a lehetőségét annak, hogy a 
szülészeti osztály műtőjét használhassák?

 

Várom válaszát!

Varga Ferenc
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